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ΠΡΟΣ : - Την Προέδρο της Οργανωτικής Επιτροπής του 9ου CCIMS, κ. Ιωάννα Δελλαπόρτα 
                  Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας 

Σχετ.: α) Το από 22.11.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 101361/24.11.2025) αίτημά σας με το συνημμένο 

β) Η υπ’ αριθ. 101696/24.11.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου 

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 58/27.11.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου 

Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. 

Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την 

έγκριση παροχής αιγίδας του Πανεπιστημίου Πατρών στο 9ο Κλινικό Σεμινάριο Παθολογίας & 

Χειρουργικής, το οποίο διοργανώνεται από το Παράρτημα Πατρών της ΕΕΦΙΕ. 

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 12–15 Μαρτίου 2026 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό 

Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών και περιλαμβάνει πρωτότυπες ομιλίες, παρουσίαση κλινικών 

περιστατικών, διαδραστικά φροντιστήρια και πρακτική εκπαίδευση μέσα από εργαστήρια προσομοίωσης 

της καθημερινής κλινικής πράξης. Το επιστημονικό πρόγραμμα φέρει τη συμβολή και υπογραφή 

καθηγητών του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών καθώς και διακεκριμένων επιστημόνων 

από κλινικούς και ακαδημαϊκούς φορείς της χώρας. Το εν λόγω σεμινάριο έχει εξελιχθεί σε κορυφαίο 

θεσμό κλινικής εκπαίδευσης για φοιτητές Ιατρικής και αποτελεί συνέχεια πολυετούς και αναγνωρισμένης 

προσπάθειας της ΕΕΦΙΕ Πατρών.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.
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Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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